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Privítanie prvákov - "imačky".
         Dňa 14. 09. 2022 sa na našej škole konali imatrikulácie. 

 
Veľmi nás teší, že rok, čo rok stúpa záujem žiakov základných škôl o štúdium na našej škole. Pracujeme

na jej rozvoji po každej stránke. Moderné technické vybavenie, vysoká odbornosť pedagógov, ale aj
ústretový prístup k žiakom, sú pre nás prioritou. Avšak, chceme, aby každý zapadol do našej SOA

rodiny. Nech každý chodí na svoje pracovisko s úsmevom, či učiteľ alebo žiak. Aj preto sa naši tretiaci
rozhodli, že našich nových členov - prvákov privítajú a prijmú s úctou, ale i malou formou zábavy...

 
"Prichystali sme si úlohy, ktoré museli prváci plniť. Za nesplnenie úlohy pre nich boli pripravené tresty v

podobe šľahačky, či múky. Prváci nás naozaj prekvapili tým, že sa nehanbili a do úloh sa zapájali s radosťou.
Na záver dostali certifikát o úspešnom absolvovaní imatrikulácií a každý z nich sa podpísal na transparent,

ktorý sme pre nich vyrobili. Týmto sme prvákov oficiálne prijali na našu školu. Pevne veríme, že sa táto
tradícia na našej škole udrží a že sa novým prvákom bude na našej škole páčiť. "    (tretiaci)     



Spýtali sme sa na bezprostredné pocity prvákov na: 

1. imatrikulácie 
2. čo sa im v škole najviac páči.

Laco Rozemberg:
1.Veľmi pekné ,dosť som si to užil, dúfam, že to môžem povedať za všetkých mojich spolužiakov.

2. Školník

Natália Vincencová:
1. Boli veľmi zábavné aktivity, veľmi sme si to užili. 

2. Najviac asi to, ako tu vymýšľajú veľa aktivít pre žiakov.

Katarína Ďurišová:
1.Odišla som domov najedená, takže výborne.

2.  ..., že nám často odpadávajú hodiny.

Matúš Rajnoha:
1. Imatrikulácie sa mi páčili, zábavne úlohy a prišlo to nečakane, takže to bolo také prekvapenie.
2.Super učitelia, zábavné hodiny a páči sa mi aj, že si môžeme zahrať ping-pong cez prestávky.

Tomáš Kováč:
1.Bola tam sranda a dalo sa to prežiť.
2.Je tu dobrý kolektív a dobrí učitelia.

Interview s prvákmi.



       Súkromná obchodná akadémia DSA v Žiari nad Hronom vedie svojich študentov k praktickému
vzdelávaniu. Usiluje sa o to, aby žiaci získali nové poznatky, ktoré budú môcť prakticky využiť pri svojom
budúcim povolaní. Každá firma v súčasnosti potrebuje manažérov, ľudí ktorí sú schopní myslieť finančne a
ekonomicky. A ak sa môže aj samotná firma podieľať na odbornom zaškolovaní žiakov, je to pre nich veľká
výhoda.
      S cieľom naplniť tento zámer sa my, študenti tretieho a štvrtého ročníka zúčastňujeme
dvojtýždňovej praxe v reálnych firmách. Počas praxe získavame nové poznatky, snažíme sa teóriu
naučenú v škole uplatniť v praktickej podobe. Praxou nás sprevádzajú inštruktori, ktorí náš oboznamujú s
každodenným chodom podniku ako celku a činnosťami, ktoré sa v ňom vyskytujú. Reálne sa pripravujeme
na vstup na trh práce a našu budúcu kariéru.
Výstupom nášho dvojtýždňového snaženia sú súhrnné správy z odbornej praxe, ktoré vytvárame z
činností, ktoré sme na jednotlivých oddeleniach robili. Následne ich prezentujeme pred učiteľmi odborných
ekonomických predmetov, ktorí zhodnotia našu snahu.
     Prax je určite pre každého z nás obrovským prínosom, keďže fungovať v realite
si vyžaduje nielen teoretické poznanie nadobudnuté v škole, ale aj praktické zručnosti, ktoré my práve týmto
spôsobom získavame.
                                                                                                                           (žiaci tretieho a štvrtého ročníka)

       

Na pracovisku (na praxi).



Nakopni podnikateľského ducha.

29. 09. 2022 sme sa my, študenti tretieho ročníka, zúčastnili
prednášky s Normanom Bystričanom, ktorý je riaditeľom
spoločnosti Verteco, s. r. o. Firma sa zaoberá najmä
grafickým dizajnom, video produkciou, správou sociálnych
sietí a online marketingom, ale vykonáva aj mnoho iných
činností. Spoločnosť má svoje aktivity v rôznych krajinách,
pričom jej zamestnanci dokážu komunikovať aj v iných
jazykoch ako španielčina, angličtina, nemčina a maďarčina.
Spolupracovali so známymi spoločnosťami ako napríklad
,,SME“, ,,Profesia“ ,,Matador“, ,,SAS“. ,,Aphrodite“. K svojej
práci pristupujú ľudsky, originálne a sú časovo flexibilní.
Bolo vidieť, že práca je pre manažéra jeho poslaním. Počas
prednášky sme sa dozvedeli mnoho užitočných poznatkov,
ktoré nás inšpirovali k tomu, že aj my sa môžeme dostať na
tak vysokú pozíciu. Porozprával nám, ako sa od startup-u
vypracoval na manažéra a vlastníka úspešnej
marketingovej spoločnosti a čo všetko k tomu využil. V
diskusii sa pýtal na naše predstavy o budúcnosti a vysvetlil
nám, že iba vlastnou kreativitou, usilovnosťou a
aktivitou to môžeme niekam dotiahnuť.
Pevne veríme, že nás ešte niekedy v budúcnosti navštívi a
prajeme mu veľa šťastia v podnikaní.

                   



V dňoch 18. 10. -19 .10. 2022 sa uskutočnil medzinárodný veľtrh cvičných firiem v Gbeľanoch. 
My, dievčatá z III. A sme prišli prezentovať našu cvičnú firmu, reklamnú agentúru ADesign, s. r. o. 

Súťažili sme  v kategóriách:
 

- Logo + Slogan,
- Stánok,

- Elektronická prezentácia,
- Webová stránka,
- Instagramový šot.

 
Vyskúšali sme si ako obchodovať, komunikovať s ľuďmi a hlavne dobre odprezentovať produkty svojej
cvičnej firmy. Načerpali sme nové skúsenosti, ktoré nám pomôžu v ďalšom rozvoji svojej obchodnej
značky.  Nadviazali sme obchodné kontakty s ďalšími cvičnými firmami.

V kategórii „Stánok“ v konkurencii 30. cvičných firiem sme sa umiestnili na druhom mieste, čomu
sa veľmi tešíme.

Naše poďakovanie patrí aj firme MISTRO s. r. o. - výroba reklamy za odborné rady a pomoc pri budovaní
značky cvičnej firmy ADesign.

    

   Medzinárodný veľtrh cvičných firiem
Slovensko 2022.   

Eliška, Naty, Danka, Darinka
III. A



Dňa 30. 11. 2022 a 01. 12. 2022 sa konal Medzinárodný veľtrh cvičných firiem, ktorý prebiehal online
formou. Na veľtrhu sa zúčastnili druháci s ich cvičnou firmou Kreastav, s. r. o. a tretiaci s ich cvičnou
firmou ADesign,      s. r. o. Súťažilo sa v disciplínach ako najlepšia elektronická prezentácia, vianočný plagát,
logo a názov firmy.        V konkurencii 77 cvičných firiem si druháci, aj tretiaci vybojovali postup na
Medzinárodný veľtrh cvičných firiem do Prahy, ktorý sa bude konať prezenčne 09. 12. 2022. 

Je to veľký úspech. Gratulujeme a držíme päste, nech reprezentujú našu školu, čo najlepšie :-). 
 

4. MUB-LINE Veľtrh cvičných firiem -
medzinárodný veľtrh cvičných firiem

- online



  Dňa 26. 09. 2022 sa na našej škole uskutočnil Európsky deň jazykov. Každý rok máme pri tejto príležitosti
iné aktivity. Tento rok sme boli rozdelení do skupín. Mohli sme si vybrať z dvoch aktivít. Vytvorenie návrhu
obalu učebnice alebo maľovanie európskych motívov na biele tričká. Do aktivít sa zapojili všetky triedy

pod vedením pani učiteľky 
Mgr. Tomaškovičovej.    

Európsky deň jazykov.



Dobrovoľníctvo nás stále baví.    
   Tento rok sme sa opätovne zapojili do Týždňa dobrovoľníctva v dňoch od 16. 09. 2022 do 22. 09. 2022. Naši
žiaci prvého a druhého ročníka si zvolili ako prvú aktivitu Odpad patrí do koša, kde mali naplánované vyčistiť
blízke okolie našej školy od odpadkov. Druhá aktivita sa realizovala v interiéry školy, v triede a niesla názov
Skrášlenie svojej triedy. Žiaci si z príspevku z CVČ v Žiari nad Hronom, ktoré bolo Infobodom pre tento projekt
v našom okrese, kúpili potrebné pomôcky k realizácii aktivít. Teší nás však, že dobrovoľnícke aktivity robíme
pravidelne počas celého školského roka, napríklad aj zapájaním sa do rôznych zbierok, ako tomu bolo aj dňa
23. 09. 2022.

 
Zbierka Biela pastelka má dlhú tradíciu aj na našej škole a žiaci sa do nej radi zapájajú. Svedčia o tom aj

aktuálne fotky.    



Na krídlach anjelov - benefičný koncert.
Dňa 19. 10. 2022 sa konal v MsKC v Žiari nad Hronom 10. ročník
benefičného koncertu Na krídlach anjelov. Sme radi, že sme sa
mohli ako dobrovoľníci pripojiť k myšlienke pomoci ľuďom s telesným
a duševným postinutím. Je dôležité prijímať inakosť s otvorenou
mysľou aj srdcom. Pomáhali sme v bufete a pri usmerňovaní
účastníkov v bohatom kultúrnom programe. Ako bonus bol          
 pre nás zážitok z vystúpenia Richarda Műller, Celeste
Buckingham, kapely King Shaolin a moderátora podujatia
Marcela Forgáča.
Bola to pre nás cenná skúsenosť a tešíme sa na ďalšie podobné
aktivity.



Ďalšia zdolaná metropola 

Dňa 26. októbra 2022 sme absolvovali školský
výlet do hlavného mesta Rakúska, Viedne. Našim
cieľom bolo spoznávanie pamiatok, návšteva múzeí a
samozrejme užiť si inakosť sveta. Prvou zastávkou
bolo Vojensko-historické múzeum. Na prvý pohľad
komplex budov, ktoré v sebe ukrývajú stopy
dobývania území celého sveta. História siahajúca
niekoľko storočí späť. Turecké boje, panovanie
habsburskej monarchie, až po obdobie 2. sv. vojny. 
A práve v deň našej návštevy si miestni obyvatelia,
prostredníctvom štátneho sviatku pripomínajú
oslobodenie Rakúska spod nadvlády nacistického
Nemecka. Aj samotný názov Ősterreich znamená v
preklade - východná ríša. 
Ďalšou zastávkou bolo Umelecko-historické a
Prírodovedné múzeum.
Prešli sme aj cez kráľovský hrad Hofburg, kde sa
práve konala vojenská prehliadka. 
Nakoniec sme prišli k ikonickému Štefanskému
domu, kde nasledoval rozchod. Všetci sme sa stihli
najesť, vypiť si dobrú kávičku, nakúpiť si suveníry a
poprechádzať sa po historickej pešej zóne. 

Veríme, že podobný výlet sa nám ešte podarí
zorganizovať a spoznáme ďalšie nádherné miesta.

V minulom školskom roku sa nám podarilo navštíviť
hlavné mesto Maďarska - Budapešť. 

Tentokrát sme zamierili na západ...



Kultúra na slovíčko - Shakespeare
na divadelných doskách.

11. 11. 2022. V tento magický dátum sme sa rozhodli
navštíviť divadelné predstavenie v Komornom divadle v
Martine. Nie prvý krát viedli naše kroky na toto miesto.
Ťahákom sú skvelí herci (Marek Geišberg, Janko Dobrík,
Viliam Hriadeľ, Lucia Jašková) a moderné prevedenie klasiky
na divadelných doskách. Žiakom prvého a štvrtého ročníka
učarovalo spracovanie Shakespearovej komédie Sen noci
svätojánskej. Autorova obľuba v antickej dráme sa jasne
podpísala aj pod motívy a okolnosti deja, či samotnom
výbere miesta a postáv tejto, možno trochu „zamotanej“,
komédie. Nič nemenilo na tom, že predstavenie splnilo
očakávania a dobre sme sa bavili.

Zážitkové učenie je najkrajšou a najefektívnejšou metódou
učenia sa. Veríme, že sa to aj takto nepriamo podarilo 😊.



 Naši žiaci učiteľmi, alebo ako sme
ukázali "základkárom" narábať s

peniazmi.
Naši žiaci sa rozhodli vyskúšať si role učiteľov v praxi. A my sme ich v tom radi podporili.

Ísť na základnú školu a hovoriť mladým ľuďom ako nakladať s peniazmi rozumne, je efektívne. Ak sa to
uskutoční zaujímavou, hravou a názornou formou, má to o to väčší zmysel. 

 
Nám sa to podarilo!

 
Výsledkom sú nadšené reakcie žiakov ZŠ, ich učiteľov, riaditeľov (ZŠ v Kremnici, ZŠ v Hliníku nad

Hronom, ZŠ Vyhne, ZŠ v Žiari nad Hronom, ZŠ Župkov, ZŠ v Žarnovici....). A stále pokračujeme. 
Veríme, že mnohí si nájdu svoje miesto v laviciach našich budúcich prvákov.

 

naši lektori Paula a Roman



Stredoškolák opäť v MsKC
Dňa 29. 11. 2022 sa uskutočnilo v MsKC v Žiari nad Hronom podujatie Stredoškolák s cieľom pomôcť sa
zorientovať žiakom deviatych ročníkov základných škôl pri výbere strednej školy. Nechýbali sme tam ani my so
zástupcami žiakov našej školy. Tí odpovedali na zvedavé otázky a porozprávali sa na témy, prečo sa stať
súčasťou nášho tímu. 

 
A kto to nestihol, mohol nás navštíviť na DOD 09. 12. 2022. 

 



Deň študentov
Naši žiaci si pri príležitosti Dňa študentov pripravili rôzne aktivity pre seba navzájom.
Druháci nám pripomenuli dôležitosť 17. novembra 1989. Tiež udalosti, ktoré vyústili do protestov v tento
významný deň pre našu národnú integritu.

Okrem spomienkových aktivít k 17. novembru, si aj ostatné ročníky pripravili workshopy na rôzne témy.
Tretiaci zorganizovali pre svojich mladších spolužiakov besedu k fiktívnym cvičným firmám a duálnemu
vzdelávaniu. Štvrtáci si prizvali odborníka z praxe p. Gergela z ÚPSVaR vo Zvolene, aby im pomohol v profesijnej
orientácii, dôležitej pri voľbe ich budúceho povolania. Prváci sa tiež spoľahli na profesionálov - psychlogičky p.
Kleinmanovú a p. Ježíkovú z ÚPSVaR v Žiari nad Hronom, ktoré im ukázali techniky ako sa efektívne učiť, ako je
dôležité nájsť si svoj vlastný spôsob zvládania povinností.



Trochu na odľahčenie si naši chlapci v tento deň pripravili športovú aktivitu – turnaj v ping-pongu. 
 

Víťazmi sa stali:
 

 Aďo Kňažko (III. A)
 Šimon Hric (II. A)
 Ivan Žila (III. A)

 
My im srdečne gratulujeme.

 



Uvoľňováčik, 
alebo ako sa vykrútiť zo skúšania.

Vystrihni free ticket - uvoľňovák,
daj opečiatkovať  u pána riaditeľa 

a si free z jednej ústnej odpovede/jednej malej písomky.

Platí do ďalšieho čísla!



Navždy sa zachová v pamäti STUŽKOVÁ
Dňa 18. 11. 2022 sme my, žiaci IV. A triedy, zahájili slávnostné odovzdávanie zelených stužiek v Biskupskom
kaštieli v Žiari nad Hronom. Celá slávnosť prebiehala v pozitívnom a emotívnom duchu. Nejedno oko
učiteľov, rodičov, či žiakov neostalo suché. Len prednedávnom sme boli nesmelí prváci a teraz sme tu stáli na
prahu dospelosti s pocitom vďačnosti. Triedna pani učiteľka nám pripla symbolické zelené stužky, s prianím
úspešného ukončenia štúdia. 
Všetci si prajeme, aby sme mohli šťastne pokračovať v živote dospelých a pevne veríme, že si splníme svoje
sny a túžby.



Je to zvláštne, ale je to tak. Máme za sebou prvý štvrťrok, a keď sme si s našou
redakčnou partiou sadli a pozreli sa na výslednú podobu časopisu, povedali sme
si, wow, celkom sme toho dosť zažili... Za prvákov môžem povedať, že sme
neskutočne vďační. Vidíme, ako sa v škole podporuje spolupráca, nielen v
triedach, ale aj medzi ročníkmi. Ako nám vedia starší žiaci ukázať, "aj takto sa to
dá"... Fungujeme aj v žiackej školskej rade, ktorá svojimi aktivitami spestruje
život školy. Máme tak mnoho podnetného materiálu, ktorý sme Vám v našom
prvom čísle zmapovali. 
Už teraz vieme, že sa bude na čo tešiť minimálne do Vianoc. 

Slovo na záver.

Šéfredaktor a celý tvorivý tím

Prajeme Vám ešte krásne ADVETNÉ OBDOBIE, uvarte si dobrý čaj a
vystrihujte uvoľňovák - iste sa zíde nejednému z Vás :-). 



Šéfredaktor: 
Matúš Rajnoha

Redaktori: 
Katka, Paťka, Kika, Laco, Lea, Karin M., Timea, Paťo, Adam, Tomáš,
Hanka, Šimon, Karin H., Linda, Oliver

Zodpovedný vedúci: Mgr. Daniela Polc Varsová

Školský časopis vychádza ako občasník minimálne dvakrát v školskom roku.


